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Sisäisen valvonnan ja riskienhallinnan neuvottelukunnan sisäisen tarkastuksen jaoston kokous 

Aika  11.9.2020 klo 13-14 
 
Paikka  Skype 
 
Osallistujat  neuvotteleva virkamies Heli Iirola, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja) 
   
  tarkastuspäällikkö Sari Anttila, maa- ja metsätalousministeriö 
  tarkastusneuvos Mikko Helkiö, valtioneuvoston kanslia 
  ylitarkastaja Sauli Heinimaa, ulkoministeriö 
  hallitussihteeri Tuomas Hyvärinen, puolustusministeriö 
  tarkastusneuvos Sari Korpimies, opetus- ja kulttuuriministeriö 
  tarkastusneuvos Juha Pekka Niemi, työ- ja elinkeinoministeriö 
  hallitusneuvos Pasi Ovaska, liikenne- ja viestintäministeriö 
  tarkastusneuvos Jorma Partanen, ympäristöministeriö 
  tarkastusjohtaja Kaisa Sistonen, oikeusministeriö 
 
  assistentti Taru Mäkelä, valtiovarainministeriö (sihteeri) 
 
Poissa  tarkastuspäällikkö Niina Sipiläinen, sosiaali- ja terveysministeriö 
  tarkastuspäällikkö Jyrki Pennanen, sisäministeriö 
  
   
  
 

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Kokouksen 
asialista hyväksyttiin. 

 
 

2. Edellisen kokouksen 23.4.2020 muistion hyväksyminen  
 
Muistio hyväksyttiin sellaisenaan. 

 
3. Tiedonhallintalautakunta / Tomi Voutilainen 

 
Jaoston huhtikuun kokouksessa keskusteltiin tiedonhallintalautakunnan anta-
masta suosituksesta, josta jaostolla oli eriävä näkemys. Puheenjohtaja on ollut 
yhteydessä lautakunnan puheenjohtajaan Tomi Voutilaiseen. Voutilainen pai-
notti, että kyseessä on suositus. Hän viestii tiedonhallintalautakuntaan, että 
kun suositusta päivitetään, niin sanamuotoa voidaan miettiä uudelleen.  
 
Asiasta voidaan jatkossa keskustella Tilastokeskuksen Leena Storgårdsin 
kanssa. Hän pitää esityksen VM:n hallinnonalan sisäisten tarkastajien tapaa-
misessa lokakuussa ja voi tarkemmin kertoa, miten kyseiseen suositukseen on 
päädytty. 
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4. Kieku-koulutus 

 
Puheenjohtaja on ollut yhteydessä Palkeiden Riitta Sihvoseen ja Heikki Asikai-
seen. Tulossa on puolen päivän toivottu ja tarpeellinen taloushallinnon BI-
raportoinnin koulutus julkisen sektorin sisäisille tarkastajille. Tiimeristä jaoston 
työtilasta löytyy lisätietoja koulutukseen liittyen. 

 
 

5. Valtioneuvostotasoista riskienhallintaa valmistelevan työryhmän tilanne 
 
Puheenjohtaja kertoi riskienhallintatyöryhmän toiminnasta. Työryhmä on ko-
koontunut kolme kertaa ja VVC:llä on valmisteltu kokoussuunnitelma. Suunni-
telmassa on työryhmän tehtävät ja tavoitteet, joista on yhdistelty aihepiirejä. 
Työryhmällä on yhteensä 10-11 kokousta ja lopputuotteena on valmis raportti 
18.12. mennessä. Raportti esitellään ainakin kansliapäällikkökokuksessa. 

 
Kaisa Sistonen kysyi mahdollisuutta osallistua työryhmän toimintaan OM:n 
edustajana. 
 

 
6. Sisäisten tarkastusten yhteistyö & koordinointi 

 
Käytiin keskustelua Kanadan paikallisen VVC:n mallista ja siitä, miten se on 
järjestäytynyt. Todettiin, että mallista voisi ottaa vinkkejä VVC:n toiminnan ke-
hittämiseen erityisesti myös sisäisen tarkastuksen osalta. 
 
 

7. Muut asiat 
 

Puheenjohtaja tiedusteli, olisiko jaostolaisilla kiinnostusta kuulla Marita Virta-
sen kertomana valtionavustusten digihankkeesta- ja järjestelmästä. Kiinnos-
tusta löytyi ja Marita Virtanen pyydetään jaoston seuraavaan kokoukseen. 
 
 

8. Seuraava kokous 
 
  Seuraava kokous pidetään kokoussuunnitelman mukaisesti joulukuussa. 
  
  

9. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 13:45. 
 

 
Jakelu Sisäisen tarkastuksen jaoston jäsenet    


